
CAMPIONATO TRÍATLON DE 
MENORES 

 

REGULAMENTO 
 
 

Distancias: 
 

Categoría benxamín : 100 m de natación – 2 Km en bicicleta – 0,5 Km a pé 
Categoría alevín: 200 m de natación – 4 km en bicicleta – 1 km de carreira a pé 
Categoría infantil: 400m de natación – 8 km en bicicleta – 2 km de carreira a pé 
Categoría cadete: 750m de natación – 10 km en bicicleta – 2,5 km de carreira a pé 

 
 

Haberá 2 probas máis a Final Galega 
En cada proba farase unha clasificación individual coa súa correspondente entrega 

de premios. 
O Campionato Galego de Tríatlon de menores será a proba única e aberto a todos 

os Federados 
Farase tamén unha clasificación do circuito sumando os postos das 2 probas 

previas e a Final ( que puntuará doble). O que menos puntuación teña será o 

vencedor. De non participar nunha proba sumará 40 ptos. 
 

 

Exemplo 
1ª Proba 2ª Proba Cto. Galego Puntuación 
4º 3º 2º 4+3+2+2 = 11 
NP 4º 1º 40+4+1+1= 46 

 

 

Para as probas do Circuito poderán participar con licenza dun día, podendo gañar 

a proba pero non aparecerá na clasificación do Circuito 
Para participar no Campionato Galego hai que estar en posesión de licenza 

federativa 
 

 

*A clasificación por clubs será global puntuando cada club máximo 3 deportistas por 
categoría por posto acadado segundo a seguinte táboa: 



 

Posto Puntos Posto Puntos Posto Puntos Posto Puntos 

1 50 11 35 21 25 31 15 

2 48 12 34 22 24 32 14 

3 46 13 33 23 23 33 13 

4 44 14 32 24 22 34 12 

5 42 15 31 25 21 35 11 

6 40 16 30 26 20 36 10 

7 39 17 29 27 19 37 9 

8 38 18 28 28 18 38 8 

9 37 19 27 29 17 39 7 

10 36 20 26 30 16 40 6 

      ≥41 5 

 

 
- Exemplo clube: 

o Benxamín feminino: 1ª e 17ª= 50+29=79 puntos 

o Benxamín masculino: 5º, 11º, 12º e 16º= 42+35+34+30 =111  puntos 

o Alevín feminino: 2ª, 8ª e 15ª= 48+38+31= 117 puntos 

o Alevín masculino: 16º= 30 puntos 

o Infantil feminino: Sen representación= 0 puntos 

o Infantil masculino: 4º e 20º= 44+26= 70  puntos 

o Cadete feminino: 11ª e 26ª= 35+20= 55  puntos 

o Cadete masculino: 1º, 41º e 50º= 50+5+5= 60 puntos 

o TOTAL CLUBE=  79+111+117+30+0+70+55+60=522 

 

 

Resultará vencedor o club con maior puntuación. En caso de empate, vencerá o que 
máis primeiros postos acadara. De persistir o empate vencerá o que máis segundos 
postos acadara, máis terceiros,... 


